

“第四届中学生青年先锋训练营”将启动

免费集训3天,拨打025-84783689报名

王绮雯,南京一中校团委委员和班级团支书,作为校辩论队主力参加2014年南京市高中生五四辩论赛获得冠军;刘淼——全国护理技能大赛一等奖、江苏省护理职业技能大赛一等奖、校特等奖学金获得者……这些优秀的孩子都是南京中学生青年先锋训练营的往届小营员。2015年7月,第四届南京市中学生青年先锋训练营将如期开营,为了让更多优秀学子得到参与机会,本报作为训练营独家合作媒体,即日起接受社会报名。有兴趣的家长拨打025-84783689咨询报名吧!

实习生 杨玲 现代快报记者 何海燕



让优秀的你更优秀

南京市中学生青年先锋训练营由南京市委教育工委主办、市教育科学研究所承办,今年已是第四届。训练营为南京市优秀中学生提供了一个展示自我、交流学习、思维碰撞与合作创新的平台。

快报记者从市教科所了解到,训练营主题突出、内容丰富,采用互动教学方式,寓教于乐,充分激发学生的热情,前三届共有约300名来自南京重点中学和职业学校的学生参与。“往年都是各区主动选送学生,今年,为了给更多孩子享用优质资源,特别向社会公开招

募20余名优秀学生。”市教科所奚主任介绍,今年的训练营为期3天,采取封闭训练方式,主题为“我能为国家做些什么”,通过大学教授主题讲座,专家带领桌面推演、社会现状实地考察,青年领袖演说训练……培养优秀青年学生的社会责任感、创新精神和实践能力,提高学生综合素质。活动结束后发放训练营证书或社会实践活动证书。

训练营往期营员感言

“在为期三天的训练营活动中,我们走访农家,撰写调查报告,参观特殊教育学校,进行知识竞赛。不仅个人能力得到了提升,更

懂得了团队协作的重要性。当我们步入大学走向社会,便会体验到除了学习之外,这些个人能力的发展更为重要,而训练营恰恰是一个极好的培养能力的预科班!”

——南京中华中学 满毅

“训练营安排了创新能力、职业技能展示、执行力培养、人际交往能力培养、学生干部交流等内容,这对培养我的责任意识、创新能力、执行力等都产生了一定的积极影响,使我在现在的学习、工作和生活等方面形成了良好的行为习惯和责任感。”

——南京高等职业技术学校 吴正凯

活动链接

时间:2015年7月10日—12日

地点:金陵科技学院

费用:免费(吃住行、学习资料、活动保险等全免)

报名条件:本市普通高中、职业学校在校学生,思想品德好,积极要求进步,身体健康,获得过校级以上三好学生或担任过学生干部

报名方式:

1.拨打电话025-84783689咨询领取报名表

2.加入QQ群397252407(快报高中群)下载报名表

备注:报名表填写完整后,将电子版发送至412197162@qq.com,录取后电话通知。

文书? SAT? ACT? 本周六起底美国留学

由好年华留学主办的“2015美国TOP50顶尖名校文书解析暨美国高考(SAT/ACT)考情发布”专场讲座将于5月23日(周六)13:30在南京新街口金鹰国际26楼好年华留学展厅举办,届时,好年华留学美国名校申请内部文书资料将首次公开,首席顾问亲自讲解文书背后的名校招生标准;特邀南京最早的SAT/ACT专业培训师 William 讲授2015年美国SAT/ACT考情分析。

文书=真题? 从中可知美国名校要什么

杨同学原本是南京邮电大学工商管理专业的学生,一心想要申请康奈尔大学酒店管理专业,但严重缺乏专业背景成为进入这所常青藤大学难以掩盖的硬伤。杨同学的指导老师,好年华美国留学顾问张敏建议他从文书入手,开始一系列的课程旁听、专业实习等专项试炼,最终在康奈尔大学的申请季,杨同学递交了一份凝结自己深刻体验的Personal Statement(个人陈述)并顺利被录取。“相比于成绩,文书更容易被审核老师认可,也是核心竞争力。”张敏介绍,这也是当下不少学生在了解了院校分数、申请时间、入学门槛等方面信息后仍然被拒的原因。而从文书中,往往能找到美国学校到底要什么。

SAT和ACT=雅思和托福? 切忌盲目跟风

在美国,90%以上的顶尖名校要求参考学生的SAT或ACT成绩,而且成绩的高低是决定学生能否得到奖学金的重要参考。SAT或ACT究竟应该考哪个?哪个对申请名校更有胜算?二者间的PK就像对托福和雅思的纠结,到底哪个更靠谱?学生要清楚了解,选择适合的,而不是盲目跟风。

浅谈留美理工科学生就业优势

美国国会众议院通过的“科技工程留学生就业法案”(简称STEM),为在美国大学取得科学、技术、工程和数学博士和硕士学位的外国毕业生,建立新的绿卡计划。预计未来将发出5.5万个绿卡,为在美国学术研究重点学校就读的硕士或博士国际毕业生留在美国定居、工作和创业提供方便。此法案的出台也意味着在美国拥有科学、技术、工程、数学类高学历的毕业生,可以在毕业时即获得H1B签证,并能够快速取得绿卡及美国公民身份。这一法案让留美学生的OPT(工作实习)从12个月延长到了29个月(美国移民执法局(ICE)公布目录上入选专业的毕业生)。由此理工科国际生在OPT期间,可有充裕的时间申请工作签证,转换移民身份。

权威活动链接

南京加成美国留学部特别推出“美本美研申请时间规划暨热门专业解析”,结合目前最新的留美政策、美国移民政策,以及全美最强的本、硕录取要求,为你2016年留学美国做好规划。专题讲座时间:5月23日(周六)13:30-15:30;讲座地点:长江路188号德基大厦23层;订座与咨询:400-888-4660。

艺考学霸获13张合格证

主人公:陈星池 获13家知名学府颁发合格证
就读机构:天舟传媒



参与我们

QQ群:397252407

微信号:

14751087934

(诸老师)

咨询电话:

025-84783689



距离高考还有不到20天的时间,应届生都在紧锣密鼓地做最后冲刺。正在备战文化课考试的艺考考生陈星池也不例外,但记者从她脸上看到了很多考生少有的自信,她说这是13张合格证给她的底气。

目前,陈星池已经获得解放军艺术学院、中央戏剧学院、中国传媒大学、浙江传媒大学、重庆大学、南京艺术学院等13家知名学府颁发的合格证。让很多艺考学子羡慕的成绩背后,得当的“备战方法”是至关重要的因素之一。

一年前,经过刻苦努力,陈星

池获得了“普通话国家九级”(十级相当于中央电视台的标准)、“南艺朗诵最高等级”等多种荣誉。陈星池只盯住少许学校的播音主持专业,然而,结果却让她大失所望——她只拿到了浙江传媒大学一张合格证,“经过十天的思考,我们最终决定在天舟复读,从艺术素养的提高到院校专业的选择,天舟的老师给予了非常大的帮助。”陈星池的父亲称。

在今年艺考中,陈星池总结了上次盲目报考的教训,提前做好规划,她搜集了各个专业前景、各个

学校的考试时间及考场距离等详细信息,并制订了计划表,目的是不放过任何一个可能的机会。

如今,陈星池已经获得很多艺考考生梦寐以求的“艺考”“中戏”“中传”三张含金量最高的合格证,离进入梦想中的艺术殿堂只有一步之遥。回首这段路程,陈星池的父亲作为孩子成长蜕变的见证者,建议家长在艺考路上多陪伴孩子,“要尊重孩子的兴趣,专业院校选择要多元化。”

实习生 杨玲
现代快报记者 何海燕

托福考试“真相大白” 朗阁名师透露考试秘笈

作为国内最具权威性的出国留学考试之一,托福考试的成绩是申请北美国家留学的通关令牌。然而,很多“托儿”们在备考中面临各式各样的问题,托福到底考什么?托福的考题有没有规律?怎样才能考到高分?考官想听什么、想看到什么样的答案?5月17日,由南京朗阁举办的“真相大白”托福峰会现场异常火爆,朗阁名师倾情为考生们剖析了考情趋势,还介绍了高分技巧和考场情景。

记者看到,因为现场人数过多,很多学生只能站着听讲座。活动现场,托福官方受训归来的名师分享了官方消息,分析了新托福考试的改革情况。“听力者得托福天下”,高翔老师给考生重点分析了托福考试中的听力难点。王上老师的互动交流让现场的学生印象深刻,他播放了正在热映的电影《复仇者联盟2》的一个片段,并现场提问了与托福考试相关的问题,寓教于乐的讲课方式得到学生和家长的认可。从满分作文的经验到听力阅读的技巧,曹洋给备考的同学们讲述了自己高分背后的努力,活动之后,不少家长索要PPT,“内容太实用了,孩子没来太可惜,我得带回去让他好好研究。”

实习生 杨玲 现代快报记者 何海燕

雅思考试

雅思阅读满分真的有这么难吗?

如何有效提高考试时的阅读速度和效率一直是雅思考生比较关注的问题,对于考生来讲,考试时的阅读应该以尽快把题目做完而且尽可能地提高答题准确率为目的,使得考试阅读和平常阅读两种情况下阅读的做法根本不同。

首先,培养良好的阅读习惯,大多数学生在英语阅读时,有慢速低效的阅读习惯,比如默语,默语的程度低则有利于提高阅读理解的速度。我们要培养默语程度低的良好阅读习惯。一开始就把默语压到很低是比较难的,但坚持练习,就能做到。

其次,我们可以采用意群阅读法,许多人在阅读时,总习惯

于逐字逐句地认读,使得整段文字被机械分割成一个个单词,以“代整为零”的方式进入视觉神经和大脑,这样的方式令大脑无法迅速整合译解所获取的信息,极大程度地影响理解的速度和效率。相反,如果是有意群为单位进行快速阅读,培养迅速整合意义单元的能力,才能在短时间内获得比较完整、准确的信息。

还有,我们要充分理解信号词。由于考试阅读是以尽快把题目做完而且尽可能地提高答题准确率为目的的,要达到这个目的,最快的办法就是只读原文中跟题目所问的相关的部分,得出答案,做完一题,紧接着用同样

的方法再对付下一题。信号词(又称定位词)就是让我们能这样做的一个很好的帮助。

阅读理解的题目绝大部分都是关于原文的(除NOT GIVEN题),故此在题目的句子里就难免会出现跟原文同样或者同义的词语,这些就称为信号词或定位词。利用这一点,就能比较快地找到原文中与题目相关的部分。这样我们就能做到上述的“只读原文中跟题目所问的相关的部分,得出答案”。信号词是雅思阅读考试中最基本的而又是最适用面最广的技巧,各种题型都用到它,只不过是不同题型中有些基本依靠它,有些则还要辅以其他技巧。

活动链接

为了让烤鸭们更好地理解雅思阅读考生的应试技巧,朗阁本周末在新街口新华大厦35楼一号教室举办雅思阅读满分技巧分享会,将邀请阅读9分满分的学员来到活动现场分享高分技巧,还有朗阁雅思王牌梦之队的雅思导师范利文老师现场分享雅思备考经验,活动预约热线:84722607 更多雅思学习文章请关注微信公众号订阅号:njlongre